SÖDRA NORRBOTTENS FÅGELHUNDKLUBB utställning Öjebyn den 21 maj 2011   

53 hundar deltog

Domare: Kurt Nilsson

POINTER

PH  BLACK SHETANS BATMAN SE10220/2010  äg. Carl-Erik Brandberg. EUkl 1 Ukkl CK 2 Bhkl 

Excellent Elegant m utm huvud o uttryck. utm nosparti. utm hals. goda proportioner. en tanke avfallande kors. För åldern utm bröstparti. Tillfredsställande vinklar. Utm tassar             




    

PH  AUKIAN ODERT S23998/2008  äg. Sven Hutha.  V Jkl

Very good Skulle önska ngt ädlare huvud. Utm hals. Goda proportioner. Bra bröstparti. Ngt framskjutet skulderläge. Tillräckliga vinklar bak. Goda tassar. Rör sig m ngt kort steg.
 










      

PH VESTFJODDALENS STURE S50937/2009 äg. Ola Johansson.  G Jkl 

Good Liten hane m kraftfullt skallparti. Bra nos. God hals. Tillfredsställande proportioner. Ngt rundat bröstparti. 

Goda vinklar. Bra tassar. Lös armbågar.   

PH NOUCH SEUCH KARACANIS O BULL N10711/1999  äg.Jörn Åselid   E Vetkl 1 Vetkkl CK 1 Bhkl BIM

Excellent  Maskulin välbehållen m bra huvud o uttryck. God hals. Goda proportioner. Utm bröstparti. Goda vinklar. Goda tassar för åldern. Utm rörelser. 









     

PH ÖSTBERGETS PILOT S25923/2002
äg. Johanna Lundström. V Vetkl 

Very good
Kraftfull maskulin som ger ett ngt tungt intryck. Kunde vara ngt elegantare. Kraftfullt huvud. En tanke mkt läpp. Goda proportioner. Välutfyllt brstparti. Goda vinklar. Kraftfull benstomme. För åldern goda rörelser. 





  

PT GRÅSJÖVALENS CALYPSO SE42154/2010
äg. Cecilia Karlsson S Junkl 

Sufficient  Femenin skulle önska ngt ädlare huvud. Ngt lågt ansatta öron. Tillräcklig hals. Goda proportioner. Behöver utvecklas i bröstparti. Tillräckliga vinklar. Uppdragen rygglinje i rörelse. Mkt instabilt i fronten i rörelse.

Rör sig m korta steg.

   

PT MYRTEIGEN´S LILLA TÖSEN SE51594/2010 äg. Roger Larsson  V Junkl 

Very good  Feminin, tillfredsställande huvud där ngt ädlare nosparti önskas. God hals. tillfredsställande proportioner. Utm bröstparti för åldern. Goda vinklar. Mkt slarviga rörelser.
         











PT SKEIRUTJ SAGA SE35525/2010  äg. Mikael Åhman. 
 E Junkl 2 Junkkl 

Excellent  Feminin bra huvud. Utm hals. Goda proportioner. Ngt avfallande kors. Tillräckligt bröstparti. Goda vinklar. Bra tassar. För åldern goda rörelser.


                           






               

PT SKEIRUTJ SIMBA SE35524/2010  äg. Anna-Karin Edelsvärd. S Junkl 

Sufficient  Feminin tillfredsställande huvud. Tillräcklig hals. Välvd rygglinje. Ngt kort kors. Behöver utvecklas mkt i bröstpartiet. Framskjutet skulderläge. Skulle önska bättre vinklar. Rör sig mkt instabilt fram. 






     

PT SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010   äg. Rolf Sandström. V Junkl 

Very good  Tillfredsställande huvud där ngt ädlare nosparti önskas. God hals. Tillfredsställande proportioner. En tanke avfallande kors. För åldern tillräcklig bröstparti. Ngt framskjutet skulderläge. Goda vinklar bak. För åldern tillfredsställande rörelser dock ngt instabilt fram.   

PT SKEIRUTJ STEIRA S35522/2010 äg. Olov Åhman.  E Junkl 1 Junkkl

Excellent   Bra huvud o uttryck. Utm hals.Goda proportioner. Tillräckligt bröstparti. Mkt goda vinklar. Utm benstomme. Bra tassar för åldern. Utm rörelser. Lite tunn för dagen.
                  










        

PTJ FANBY FILIPPA-K S66649/2007 äg. Carl-Erik Brandberg. E Jkl 1 Jkkl CK 2 Btkl

Excellent    Tillfredsställande huvud. skulle önska ngt ädlare nosparti. Utm hals. Tillfredsställande bröstparti. goda vinklar. Utm tassar.Utm rörelser.


PTGRÅSJÖVALENS TINKA S42285/2009  äg. Erik Hårdén.   G Ökl 

Good
Utm huvud o uttryck. Utm hals. Goda proportioner. Avfallande kors. Bra bröstparti. Goda vinklar. Rör sig underställt m mkt  korta steg.
       

PT SILVERFORSENS NAIRA S27103/2008äg. Marianne Englund.       E Ökl 2 Ökkl

Excellent Bra huvud o uttryck. Kraftfull tik. Kunde vara ngt elegantare. Goda proportioner. Bra bröstparti. Goda vinklar. Utm rörelser.
           

PT TJÄDERHEDENS I SPIRA S36090/2009 äg. Susanne Zakrisson.       E Ökl 1 Ökkl CK 1 Btkl BIR 

Excellent   Bra huvud som kunde vara ngt ädlare. Utm hals. Utm proportioner. tillräckligt bröstparti. Mkt goda vinklar. Utm tassar. Utm rörelser med utm steg. 
                             











GORDON SETTER

GSH KVANNIDALENS ATLAS S33932/2009  äg. Michael Öberg.  G Jkl 

Good
God huvudform. Skulle önska bättre könsprägel. Utm hals. Goda proportioner. Tillfredsställande bröstparti. Skulle önska mer volym i kroppen. Framskjutet skulderläge. tillräckligt vinklad bak. rör sig instabilt fram. Bra från sidan o bak.



        

GSH STORSKOGENS AMOR MASTER OF ART S23641/2004  äg. Birgit Jonsson. E Ökl 1 Ökkl CK 1 Bhkl BIM 

Good
Maskulin. Utm huvud o uttryck. Välplacerade öron. Utm hals. Goda proportioner. Utm bröstparti. Mkt goda vinklar. Bra ben o tassar. Goda rörelser men kunde ha mer drive.








GST AMSCOT GONE WITH THE WIND SE11562/2010  äg. Birgit Jonsson. E Ukl 1 Ukkl CK 1 Btkl BIR

Excellent     Feminin rejäl tik m välskuret huvud. Utm hals. Utm proportioner. Utm bröstparti. Utm vinklar, ben o tassar. Utm rörelser för åldern. Vacker päls.
                             








GST PATJANEN´S ROSELLMIRA MERLOT  S22725/2009 äg. Per-Erik Nilsson.   S Ökl 

Sufficient  Feminin tillfreds-ställande huvud dock m ngt klent nosparti. God hals. Tillfredsställande proportioner. Avfallande kors. Kunde ha bättre utfyllt bröstparti. Uppdragen rygglinje i rörelser. Rör sig instabilt fram. Tillfredsställande bak. Inte i bästa päls     

ENGELSK SETTER

ESH HÄRKEMOEN´S H-OLIVER TELL SE38272/2010  äg. Lars Göran Nilsson. 
 V Junkl 

Very good  För ålder bra huvud med väl ansatta öron. God hals. Goda proportioner. Behöver utvecklas i bröstpartiet. tillräckliga vinklar, bra ben o tassar. Tillfredsställande rörelser för åldern.






     

ESH PLETTSKIS E KÅ BE SE56355/2010  äg. Anders Åberg. 
 G Junkl 

Good För ålder bra huvud som behöver utvecklas. God hals. Tillfredsställande proportioner. Avfallande kors. Behöver utvecklas i bröstpartiet. Tillfredsställande vinklar. Bra tassar. Rör sig ngt stelt i frampartiet. Behöver mkt mer träning. inte i bästa päls.
     
   

    

ESH ARTIC LIGHT PIKES PEAK S65763/2009
äg. Tomas Bäck.  G Ukl 

Good
För ålder bra huvud som behöver utvecklas. Saknar en p3. God hals. Goda proportioner. Avfallande kors. Behöver utvecklas i bröstpartiet. tillfredsställande vinklar. Rör sig instabilt fram. Bra bak.





      

ESH ARTIC LIGHT KING PEAK S65761/2009   äg. Håkan Engebro.   E Jkl 2 Jkkl CK R-CERT 4 Bhkl 

Excellent   Utm huvud o uttryck. Välplacerade öron. Utm hals. Goda proportioner. Utm bröstparti. Mkt välvinklad. Utm ben o tassar. Mkt goda rörelser. 

ESH J FINNLIDENS BEACH BOY S13044/2009
äg. Elin Johansen  E Jkl 1 Jkkl CK CERT 2 Bhkl 

Excellent Maskulin kraftfull hane med utm huvud o uttryck. Vacker hals o rygglinje. Utm bröstparti. Mkt goda vinklar. Utm benstomme. Mkt goda rörelser från sidan, ngt instabilt fram.


ESH J SÖNNANÅEN´S WILHELM TELL S48777/2004
äg. Lars Göran Nilsson
V Jkl 

Very good  Maskulin med bra huvud o uttryck. God hals. Goda proportioner. Kunde ha bättre utfyllt bröstparti. Tillräckliga vinkar. I rörelse ngt avfallande kors. Rör sig instabilt fram med kort steg.

ESH FALCSAGANS GORBY S47074/2008  äg. Daniel Persson 
E Ökl 2 Ökkl CK 3 Bhkl 

Excellent Maskulin utm huvud o uttryck. Utm hals. Goda proportioner. tillräcklig bröstparti. Mkt goda vinklar. Bra ben o tassar. Mkt goda rörelser.



ESH FINNLIDENS BO KASPER S13045/2009
äg. Agneta Andersson   E Ökl 1 Ökkl CK 1 Bhkl BIM 

Excellent  Bra huvud o uttryck. Välplacerade öron. Utm hals. Utm rygglinje. Vacker i siluett. Utm bröstparti. Mkt goda vinklar. Bra ben o tassar. Mkt goda rörelser. 


ESH LUNHEIMEN´S ASTON NAHELE S63823/2007 äg. Lars Göran Nilsson  G Ökl 

Good
Bra huvud o uttryck. God hals. Goda proportioner. Avfallande kors. Behöver mer volym i bröstpartiet. Kunde ha ngt bättre vinklar fram. Bra bak. Rör sig instabilt fram. Tillfredsställande bak. 



ESH SKRAVELDALENS H DISEL S25869/2009
äg. Inger Zakrisson   G Ökl 

Good
Tillfredsställande huvud. Kunde ha ngt bättre utfyllt bröstparti. Ngt högt burna öron. Goda proportioner. Ngt avfallande kors. Kunde ha bättre volym i bröstpartiet. Tillräckliga vinklar. Rör sig instabilt fram med kort steg. 



EST BJÖRKVATTNETS TRINE SE29344/2010  äg. Dick Andersson E Junkl 1 Junkkl 

Excellent
Feminin för åldern. Utm huvud o uttryck. Utm hals. Utm rygglinje. Tillräckligt bröstparti. Utm vinklar. Utm ben o tassar. För åldern utm rörelser. 


EST STORDALENS IDUN SE26110/2010  äg. Anders Björnström    V Junkl 

Very good Feminin för åldern, bra huvud. God hals. Goda proportioner. Ngt avfallande kors. Behöver mer volym i bröstkorgen. Tillräckliga vinklar. Rör sig ngt instabilt fram, bra bak. 




EST SÄNKIPELLON O-TIKKA SE54543/2010
äg. Bertil Bergman     G Junkl 

Good
Feminin. Kunde ha ngt stramare ögonlock. Behöver utvecklas i huvudet. tillfredsställande proportioner. Ngt avfallande kors. Behöver utvecklas i bröstpartiet. Rör sig instabilt fram m kort steg.


EST J ESTER S15844/2008   äg. Mikael Wikström 
G Jkl 

Good
Feminin. Ngt tunt outvecklat huvud o nosparti. Önskas mer volym i kroppen. Ngt avfallande kors. Kunde ha bättre utfyllt bröstparti. Goda vinklar. Mkt goda rörelser.




EST J ORRLIDENS E-INEZ S31732/2008   äg. Helena Lidén  E Jkl 2 Jkkl CK 4 Btkl

Excellent Utm huvud o uttryck. Utm hals. Goda proportioner. Utm bröstparti. Tillräckliga vinklar fram, bra bak. Bra tassar. Rör sig ngt instabilt fram. Bra från sidan o bak.   GRATTIS TILL CHAMPIONATET!


EST J STORDALENS FREJA S24910/2006  äg. Anders Björnström    V Jkl 

Very good Feminin. Bra huvud o uttryck. God hals. Goda proportioner. Ngt avfallande kors. Kunde haft ngt mer volym i bröstpartiet. Goda vinkalr. Utm tassar. Mkt goda rörelser. 


EST J ÖDEBYGDENS KICK´N FIGHT S39108/2009 äg. Håkan Tofte   E Jkl 1 Jkkl CK CERT 2 Btkl 

Excellent Utm feminint huvud. Utm hals o rygg. Goda proportioner. Bra bröstparti. Goda vinklar. Ngt lösa tassar. Mkt goda rörelser. 


EST FALCSAGANS FILIPPA S19918/2008  äg. Anders Jönsson
G Ökl 

Good Feminin. Kunde ha ngt kraftigare skall- o nosparti. Goda proportioner. Ngt avfallande kors. Ngt framskjutet skulderläge. Kunde ha bättre volym i bröstpartiet. Rör sig instabilt både fram o bak. 

EST FINNLIDENS ANASTACIA S68197/2006
äg. Elin Johansen E Ökl 1 Ökkl CK 1 Btkl BIR 

Excellent Elegant, feminin. Utm huvud o uttryck. Utm hals. Utm rygglinje. Bra bröstparti. Utm vinklar, ben o tassar. Mkt goda rörelser.

EST FINNLIDENS BEYONCE KNOWLEE S13046/2009
äg. Ulf Öhlund
 E Ökl 2 Ökkl CK 3 Btkl 

Excellent  Elegant feminin tik med feminint välskuret huvud. Goda proportioner. Bra bröstparti. Utm vinklar. Bra ben o tassar. Mkt goda rörelser.



UPPFÖDAR GRUPP KENNEL FINNLIDEN  äg. Ulf Öhlund & Christina Dahlberg           1 Uppfkl HP 

Mkt homogen grupp med utm könsprägel. Utm huvuden o uttryck. Mkt välgående. En vältypad grupp.



IRLÄNDSK SETTER

IRSH JACK SE57931/2010  äg. Anna-Maria Eriksson  2valpkl.




Trevlig valp. För åldern bra huvud. Goda proportioner. Tillräckligt bröstparti. Goda vinklar o tassar. Bra rörelser. 



IRSH SVIPP SE57933/2010  äg. Tommy Burvall
 1 Valpkl HP   Bir Valp

Utm huvud. För åldern goda proportioner. Tillräckligt bröstparti. Goda vinklar, bra ben o tassar.#Bästa valp



ISRT LADY SE57928/2010   äg. Anders Selström   1 Valpkl HP Bim Valp







För åldern tillfredsställande huvud o uttryck. Utm proportioner. Tillräckligt bröstparti. Önskas ngt bättre vinklad fram, bra bak. Välställda ben.

IRSH ARTIC LIGHT SPARROW S46712/2009  äg. Anna-Carin Blanck  VG Jkl 

Very good Bra huvud som dock kunde vara ngt mer utvecklat i nospartiet. God hals. Goda proportioner. Kunde ha ngt mer volym i kroppen. Ngt bättre utvecklat bröstparti. Goda vinklar. Bra ben o tassar. Goda rörelser. Inte i bästa päls för dagen. 




IRSH HADSELÖYA´S NERO S66232/2008  äg. Magnus Dahlgren    VJkl 

Very good Tillfredsställande huvud. Skulle önskat ngt kraftigare nosparti. Tillfredsställande proportioner. Skulle ha mer volym i bröstpartiet. Kunde varit ngt kraftigare. Gode vinklar. Bra ben o tassar. Utm rörelser

IRSH J RED GARLIC´S ENDIVÉ S45659/2004  äg. Hans Sundberg   E Jkl 1 Jkkl CK CERT 2 Bhkl 


Excellent  Utm huvud o uttryck. Utm nack-knöl. Utm rygglinje. Utm proportioner. Tillräckligt bröstparti. Utm ben o tassar. Utm rörelser. Bra päls. 



IRSH APPLEGROVE LOOKS LIKE WE MADE IT S60168/2007  äg. Lena Årgard E Ökl 1 Ökkl CK 1 Bhkl BIR 

Excellent  Excellent huvud. Välskuret m härligt uttryck. Vackra linjer. Utm proportioner. Utm bröstparti. Välvinklad. Utm ben - välgående. 




IRSH TÄRNAFJÄLLENS KRUT AV LÄSSLÄRSH S46594/2006  äg. Anna-Karin Könberg  G Ökl 


Good
Maskulint ngt rundat skallparti. Tillfredsställande parallellitet, en tanke framträdande ögon. Goda proportioner. Ngt avfalland kors. Kunde ha ngt mer volym i bröstpartiet. Goda vinklar. Utm rörelser.




IRST RED GARLIC´S PITA SE52213/2010  äg. Hans Sundberg
E Junkl 1 Junkkl 

Excellent  Feminin. För åldern bra huvud o uttryck. Bra hals o proportioner. Tillfredsställande bröstparti. Skulle önska bättre vinklar fram. Välmusklad med goda rörelser. Inte bästa päls.


IRST APPLEGROVE BELLATRIX SE13399/2010  äg. Gabriella Holmström
VG Ukl 

Very good  Feminint härligt huvud. Utm hals. Utm proportioner. Behöver mer volym i bröstpartiet. Goda vinklar. Rör sig mkt instabilt fram. Bra bak. 



IRST NORRLANDS GUIDENS BAD LUCK SE21467/2010  äg.  Jan-Olov Daniels      S Ukl 

Sufficient  Liten tik, feminin. Kunde ha kraftigare och mer utvecklad underkäke. Kunde ha mer längd i huvudet o som behöver utvecklas. Tillfredsställande proportioner. Behöver utvecklas i bröstpartiet. Goda vinklar. Ngt uppdragen i länden. Rör sig instabilt fram. tillfredsställande bak.



IRST FJÄLLRÖDINGENS SAIVO S67996/2005
äg. Anders Selström   V Jkl 

Very good   Bra huvud o uttryck. Dock en tanke rundad skallparti. Tillräcklig hals. Goda proportioner. Kunde ha ngt mer utfyllt bröstparti. Ngt framskjutet skulderläge. Goda vinklar bak. Goda rörelser när hon vill.


IRST J VINNSÅSEN´S ARTIC ROXY S66209/2006  äg. Robert Törmä OlaussonE Jkl 1 Jkkl CK CERT 1 Bhkl BIM 

Excellent  Feminin. Tillfredsställande huvud. Kunde dock ha ngt mer uppfyllt nosparti. Goda vinklar. Bra bröstparti. Välställda ben. Utm rörelser. 



IRST HAPPY LUUKE´S CREME DE CASSIS S63942/2008 äg. Peter Andersson 
V Jkl 

Very good  Feminint välskuret huvud. Utm uttryck. Goda proportioner. En tanke avfallande kors. Bra bröstparti. Tillräckliga vinklar fram, bra bak. Bra ben o tassar. Rör sig smalspårigt o instabilt fram. Bra bak.



